

Один из летних дней у детей

10 группы стал

«красочным».

«Красочный день»: так мы назвали его неслучайно, ведь в гости к ребятам пришла Фея Красочка, с которой мы дружно вспомнили, какие цвета используют для рисования солнца, неба, травы, цветочков. Все вместе ребята подсказали Красочке из каких цветов состоит радуга. Под задорную музыку провели разминку, ведь рисовать детям предстояло прямо на себе и на своих друзьях.

С энтузиазмом принялись все за работу. С помощью краски холи раскрыли творческий потенциал юных художников, дети с большим удовольствием смешивали оттенки и весело разукрашивали всё вокруг.

Более подробно посмотреть как прошло мероприятие можно здесь: https://youtu.be/GGVr8wxObr8

Мероприятие получилось познавательным и веселым!

Материал подготовил: воспитатель Кукарцева О.С.